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SINGLE INCIDENT PRINTOUT PAGE 3

INCIDENT No. 8841:07JUN14

Remarks:
Time

20:11:50

20:12:18

Previous
Time

20:08:12
20:11:50

20:11:55
20:11:56
20:12:11
20:12:18

Date Opid Termid
07JUN14 079328 L3144 (pre 1lst routing)
STATES A RAVE IS OCC AT LOC,HAPPENING NOW BUT IT IS VERY QUIET IF HE
CLOSES HIS WINDOWS
HAS BEEN GOING ON SINCE LAST NIGHT
ADVISED RE UNIT ATTENDING LAST NIGHT & INFO WAS PASSED TO EHO, PASSED
EHO NUMBER TO INFMNT TO ALSO CALL THEM
INF STATES PERSONS FROM THE RAVE KEEP CLIMBING OVER A FENCE & WALKING
THROUGH HIS BACK GARDEN
07JUN14 079328 13144
** **GTART OF DATA AUTOMATICALLY COPIED FROM OPENING PROMPT** *x#*
OPENING CODE "211":
USE SMF/ASB
*¥% **END OF DATA AUTOMATICALLY COPIED FROM OPENING PROMPT** **
07JUN14 079328 1,3144
*¥**% TO BE USED IN ALL INSTANCES OF ANTI-SOCIAL BEHAVIOUR ***x*

ALWAYS CONSIDER WHETHER THE CIRCUMSTANCES OF THE INDIVIDUAL OR THE
INCIDENT RENDER THE PERSON CONCERNED AS VULNERABLE

** REMEMBER TO USE SMF/VULNERABLE and/or SMF/REPEATVICTIM **
1. HAS ANYTHING LIKE THIS HAPPENED BEFORE? Y/N:Y
2. HAS PERSON COMCERNED SPOKEN TO POLICE (EITHER BY TELEPHONE OR

IN PERSON) ABOUT THIS, OR ANY OTHER MATTER RELATING TO ASB? Y/N:Y

3. IF ANSWER TO 2 IS 'YES', WHEN WERE POLICE CALLED? 07/06/14
4. PRIOR TO THIS HAS PERSON SOUGHT HELP FROM ANY OTHER AGENCY?
(e.g. LOCAL AUTHORITY, SAMARITANS,CITIZENS ADVICE, BT ETC) Y/N:N

IF THE ANSWER TO QUESTION 4 IS YES PLEASE STATE WHO:
ANY OTHER RELEVANT INFORMATION:
HAVE GIVEN INF THE LOCAL EHO TELE NUMBER

Actions:
Date Opid Termid ACTION

07JUN14 079328 CCC:IR LI/1608
» " " O{) 215:ASB - NUISANCE,211:NOISE,610:REPEAT
CALLER AND/OR VICTIM
" " " PI/ (AUTOCM)
" " " PI/ (AUTOCM)
" 088144 DIV:YE AK
n n 1 XP/AK/0211
(1] " |1 LI/2456
" 079328 CCC:IR  EXP/SMF//ASB

CONTINUED

SUBJECT TO FREEDOM OF INFORMATION ACT AND DATA PROTECTION ACT

NO

UNAUTHORISED DISCLOSURE-DISPOSE OF AS CONFIDENTIAL WASTE.



